

СКАНВОРД ОТ XWORD.RU

Машина для сжатия газов										Разум, который теряют								
Находчивость		Тросы, цепи, верёвки яхты		Предшественник кергаза	Сукачёвская "проруха"		Разрешение на обыск		Любимчик Аполлона	"Вершина" полатыни	Волшебное слово Али-Бабы	Готовый дать		Снежный гриф на Тянь-Шане				
					Ссора и вражда		Невидимая часть корабля				Фрикасе или бланкет	Рукав-варежка		Лапы котика				
Костюм для картошки		Сорняк, на лебеду похожий					Вытянутый пригорок		... Алик из "Перекрёстка"	Мятеж против самого царя								
					Ворошиловский значок					Воин-японец								
Блюдо арабов из манки		Латунь и мельхиор						0,9144 метра у англичан			Русская гулянка	Атмосферный вихрь	Пластинчатый жук		Укусное дерево			
				Стучаться во все ...	Почтовая дорога	Машина "властелина колец"				Отсутствие всего								
Суперномер в отеле		"Ударная" птица						Детсад малюток			"Парень" на жаргоне							
Поэт ... Валери	Когда-то так называли	Трудяга с картины Репина		Дело в папке							Передний разрез брюк	Город на фото	Бело-морско-Балтийский ...					
Мат в шахматах											Боевой топор ратника							
Бычок на тротуаре																		
Творец букетов	Состряпанный паспорт	Тариф и собака		Обтягивающий костюм														Объявление с репертуаром
Компонент купороса	"Подпорка" гипотенузы																	
				Аукционная позиция	Чертёжный инструмент													Деревянная бадья
	Посуда Мурки	Стереотипное выражение					Команда Роналду	Кожная "ноздря"		У трусишки в пятках	Китайская слива							
					Целебный корень с болота			Английское представление			Трудолюбивый осёл							
	Кусочек мяска к куску мяса	Коралловый остров					Крупный попугай			Песенный жанр								

ПОГОДА

Санкт-Петербург

ОБЛАЧНО, С ПРОЯСНЕНИЯМИ, НЕБОЛЬШОЙ ДОЖДЬ



днем: +13...+15 °C

ночью: +5...+7 °C

ветер: западный, 4 — 7 м/с

давление: 755 мм рт. ст.

влажность: Мало изменится 55—75%

Медицинский тип погоды — умеренно комфортный. Геомагнитный фон — небольшие геомагнитные возмущения. Содержание кислорода в воздухе в норме.

восход: 6.03
 заход: 21.51
 долгота дня: 15.48

Самое холодное 29 апреля в Санкт-Петербурге было в 1902 году — температура воздуха тогда составила минус 7,9 градуса, абсолютный максимум (плюс 25 °C) зарегистрирован в 1998 году.

Лаборатория «Погода и человек», РГГМУ

КАЛЕНДАРЬ

29 АПРЕЛЯ

- Международный день танца.
- День Сёва в Японии.
- Радоница — день поминовения усопших (правосл.).
- День памяти трех мучениц Солунских — сестер Агапии, Хионии и Ирины (правосл.).

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД

С	Н	В	Ш	О	д	в	д	в	Ц	Г	О	Т	В	В	Р		
Ж	В	П	И	Л	О	П	д	И	В	Ж	О	С	Э	В	О	У	
И	Ь	И	Г	В	Л	О	Э	Ш	И	Г	К	И	Э				
д	Ф	В	д	О	У	И	Ц	В	д	В	К	С	И	М			
О	Г	В	С								Т	Э	Т	У	К		
В	Л	Э	В	Т							Ч	И	Г	Ч			
Т	Н	В	Р	С							Т	С	И	д	О	Г	Ф
Н	В	К	Э	Н	Э						Ж	О	д	Л	О	К	О
В	К	Н	И	д	И	П					В	У	Э	В	О	У	
Г	Э	Э	д								д	В		В		В	
И	Ч	Г	В	М	И	Г	С	В	Ц	Э	Т	В	У	В	К		
В	Т	О	Т	С	Л	Ц	И	У	Л	В		д	С	К	О	Г	
С	Ф	Л	У	Р	В	В	В	У	Ц	С	Т	В					
И	Г	д	Л	М	В	С	В	У	д	Л	В	С	Л	К	С	Л	К
В	Г	О	Ш	В	д	К	Ц	У	Э	Ч	д	М	В	В	Э		
М	Н	Э	Э	П	И	Н	У	У	Р	И	У	Н	Л	М			
Л	О	Э	Ц	К	д	Л	д	С	С								
К	О	У	Л	С	В	д	Р	О	С	С	Э	Ц	М	О	К		

...И ОТ СЕБЯ ЛИЧНО

ОТ ЛЮДМИЛЫ КЛУШИНОЙ:

— Моя квартира все чаще напоминает супермаркет — чего в ней только нет: залежи подаренной мне еще на свадьбу новехонькой посуды (сколько я ее била-била, а всю не перебила!), огромное количество сувениров, привезенных мной из путешествий и подаренных мне по разным случаям друзьями, я уже не говорю о книгах — аж две библиотеки (моя и мужа) с рейтинговой еще во время СССР полной «всемиркой»... А вещей — море. И они после каждой распродажи все прибывают, прибывают...

И вот в очередной раз после купленного и совершенно мне не нужного шелкового шарфа (а у меня их полно — разной расцветки и масти!) я решила объявить бойкот вещам. Думаю, сначала надо сносить то, что есть, пока оно не вышло из моды, а потом уже покупать что-то из серии «25-я вещь в гардеробе». Тем более что доходит до смешного: когда перебирала барахло, обнаружила пакет с совершенно новенькими блузкой и юбкой, купленными в прошлом году на распродаже, а затем начисто забытыми. Теперь они мне тоже ни к чему: я поправились и эти вещи смотрятся на мне смешно — ну, скажем, как на «свинке в шелках с головы до ботинок». Конечно, я расстроилась. Очень. Жаль стало утраченного времени, в поисках коего до сих пор нахожусь, и выброшенных на ветер денег. Подруга уговаривает — дескать, шопинг поднимает настроение, отвлекает от проблем, даже снимает стресс.

Но легче мне стало после того, как я узнала, что в Швеции, например, такая же проблема: каждый год шведы покупают примерно 15 кг одежды, и половина барахла в скором времени оказывается на помойке. Ну уж, думаю, если брать в процентном отношении, то у меня только 10% вещей остаются невостребованными. А с остальными я долго не расстанусь, привыкая к ним, жалею, когда же вещь порядком изношена, то стаскиваю ее на дачу, где у меня уже целая коллекция образовалась.

То ли дело в советское время — тогда было мало соблазнов для модниц, нет-нет да и вспомнишь волшебное словечко «дефицит». Зато фантазия хорошо работала: я вот шить и вязать научилась, сама придумывала себе фасоны... А сейчас что? Все есть, и от этого, я вам честно скажу, как-то неуютно становится — ты дезориентирован, теряешь нюх. Нет, конечно, пусть все будет, даже с лихвой, но, как говорил Аркадий Райкин, пусть все-таки чего-то не хватает.